

ディスクロージャー誌「アイペットの現状2014」正誤表

「アイペットの現状2014」の記載内容に誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所：〔p.24〕Ⅲ－Ⅲ 主要な業務の状況を示す指標等

「出再控除前の発生損害率、事業費率及びその合算率」の平成24年度分と平成25年度分

【誤】

出再控除前の発生損害率、事業費率及びその合算率

(単位：%)

| 種目 | 年度 | 平成23年度 | | | 平成24年度 | | | 平成25年度 | | |
|-----|----|--------|------|------|-------------|------|-------------|-------------|------|-------------|
| | | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 |
| 火災 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 海上 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 傷害 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 自動車 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| その他 | | 35.9 | 52.0 | 87.9 | <u>33.5</u> | 47.9 | <u>81.4</u> | <u>33.5</u> | 49.6 | <u>83.1</u> |
| 合計 | | 35.9 | 52.0 | 87.9 | <u>33.5</u> | 47.9 | <u>81.4</u> | <u>33.5</u> | 49.6 | <u>83.1</u> |



【正】

出再控除前の発生損害率、事業費率及びその合算率

(単位：%)

| 種目 | 年度 | 平成23年度 | | | 平成24年度 | | | 平成25年度 | | |
|-----|----|--------|------|------|-------------|------|-------------|-------------|------|-------------|
| | | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 | 発生損害率 | 事業費率 | 合算率 |
| 火災 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 海上 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 傷害 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| 自動車 | | — | — | — | — | — | — | — | — | — |
| その他 | | 35.9 | 52.0 | 87.9 | <u>36.1</u> | 47.9 | <u>84.0</u> | <u>36.3</u> | 49.6 | <u>85.8</u> |
| 合計 | | 35.9 | 52.0 | 87.9 | <u>36.1</u> | 47.9 | <u>84.0</u> | <u>36.3</u> | 49.6 | <u>85.8</u> |

(注) 少数点第2位を四捨五入し算定しております。

以上